

我市集中培训 离退休干部党支部书记

本报讯 昨日,我市“银耀共富”离退休干部党支部书记暨关工委第一期理论培训班开班,旨在进一步加强离退休干部党的建设,提升关工委和“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)引领、服务、关爱青少年的工作水平。市委常委、组织部部长、关工委主任方飞燕作开班动员,市人大常委副主任姜建生为学员授课。

方飞燕寄语全体学员,要提高政治站位,充分认识离退休干部党建和关心下一代工作是推进新时代党的建设新的伟大工程的重要内容;要守正创新,加强思想建设,强化组织功能和监督管理,推动党建引领新时代老干部工作高质量发展;要发挥优势,抓骨干建设、队伍建设、平台建设,在聚力“共同富裕”中传递正能量和向善力。

据悉,本次培训班为期两天,将围绕产业发展与国土空间、共同富裕、党员干部的自我管理等内容进行研学交流。

(记者 吴凯)

直播带岗引人才 云端拓岗保民生

本报讯 日前,我市举办“才聚杭州 遇见未来”建德市重点企业直播带岗活动,进一步提升招聘求职效率以及人才端的求职体验感,增强人才吸引力。

本次重点企业直播带岗活动,在浙江卫视中国蓝、浙江政务短视频联盟视频号和快手“浙江窗口”频道、今日建德等平台同步转播。浙江新安化工集团股份有限公司、德翼高科(杭州)科技有限公司、杭州沈氏节能科技股份有限公司等7家市重点企业,共提供研发储备、技术储备、主播、财务专员、摄影师、工程师等146个岗位。

今年以来,我市深入推进青年人才“青雁归巢”工程,依托“数字赋能”,积极推进“直播带岗”促就业行动,共享“服务端”和“治理端”的数字化改革成果;积极收集求职者的急难愁盼事,全面摸排企业的用工缺工情况,搭建“云聘”平台,保障企业用工需求、劳动者求职需求,克服疫情带来的不利影响。截至目前,我市已开展“云聘”活动36场,提供岗位2万余个,878家企业体验“云聘”和“直播带岗”,吸引7万余人观看招聘直播,达成初步就业意向2400余人。

(记者 邓林 通讯员 丁时涵)

(上接第1版)我市卫健信息化建设步入快车道,初步实现了由信息化向智慧化、数字化转型,从智慧医疗、智慧服务、智慧管理三个维度构建健康大脑体系架构,打造出了一批标志性成果。2021年我市打造的“健康大脑+智慧医疗”理论体系成功入围省发改委数字社会“揭榜挂帅”名单,医共体全医疗供应链管理服务项目入选2021年度杭州市卫生健康系统数字化改革典型案例,“未来乡村卫生室”应用场景入选2021年度杭州市卫生健康系统十大影响力事件。

【编后语】硬件促发展、医技人为本。我市撤县设市30年来,医疗卫生事业突飞猛进,有力地保障了全市人民的身体健康,大幅度提升了居民人均期望寿命值。

启动应急响应 落实防汛举措 确保群众安全

本报讯 受梅雨带影响,我市于6月19日起遭遇强降雨天气,市防指于当日15时启动防汛Ⅲ级应急响应。而持续降雨也使得建德境域河道水位急剧上升,其中寿昌江水位从6月20日凌晨2时开始持续上涨,6月20日9时寿昌江源口站达到31.65米,超过保证水位0.25米。市防指从6月20日9时30分起启动寿昌江流域防汛Ⅱ级应急响应。

寿昌江沿线乡镇(街道)李家镇、大同镇、航头镇、寿昌镇、更楼街道、新安江街道和市防指相关成员单位按规定启动Ⅱ级应急响应防汛工作程序,各级防汛责任人按规上岗履职,切实加强

巡查值守和应急处置,做好沿江堤防、水库山塘、小流域山洪、地质灾害、城乡危旧房等危险区域安全防范,加强巡查监测,及时采取“五停”相关措施,提前转移人员,及时报送信息。

昨日上午,记者在寿昌江沿岸看到,湍急的江水奔流而下,沿线道路多处积水近一米深,大量江水涌入农田,大片农作物受淹,同时还有部分水利工程挡墙破损,目前整体受灾情况仍在统计中。此外,因强降雨影响,不少小型水库也出现溢洪情况,使得部分小流域河道水位暴涨,给沿线村道的正常通行带来安全隐患,当地村干部已轮流值守在危

险路段,确保群众出行安全。

截至发稿时,各乡镇(街道)已转移群众100多人,全体村镇干部实行24小时值班制度,同时做好山塘水库、地质灾害、危旧房等隐患巡查工作。记者从市防指了解到,昨日下午,寿昌江流域恢复防汛Ⅲ级应急响应,兰江流域启动防汛Ⅱ级应急响应,目前暴雨预警全部解除了。但汛期当前,市防指要求各乡镇(街道)切不可掉以轻心,特别注意防范强降雨可能造成的小流域山洪、山体滑坡、城乡积涝等次生灾害,严格落实各项防汛救灾工作,确保人民群众生命财产安全。

(记者 仰武 白洋)

各部门严阵以待 全力做好强降雨防御工作

本报讯 针对此次强降雨过程,我市各部门积极应对,做好各项防御工作,保障市民群众生命财产安全。

全力做好防汛保畅工作

市综合行政执法局根据实际情况,迅速制定应急预案,成立应急抢险队伍,加大防汛物资储备,同时加强防汛值守,全力做好防汛保障工作。截至目前,该局储备抽水泵16台、沙袋3000余只、铁锹400把、救生衣300件、雨衣雨鞋50余套等防汛物资,组建了50人的应急队伍和110小分队为主的钱老三志愿者服务队,严格落实防汛应急值班制,确保一旦发生汛情能全员发动,及时采取有效措施进行抢险救灾。

面对此轮强降雨天气,市综合行政执法局提前谋划,发动所有市场化公司全力做好防汛准备工作,以维护良好的城市市容环境,保障市民安全出行。暴雨过后,各市场化公司立即投入到防汛保畅工作,清洗重点路段,清理河道沿岸淤泥。

加强巡查督导 确保工地安全

昨日上午,市住建局工作人

员前往主城区部分项目工地,现场检查防汛和安全生产工作落实情况。重点对在建或停建未回填的深基坑项目、土石方工程进行检查,围绕防高空坠物、防触电、防倒塌、防淹等,实地检查了深基坑、脚手架、模板支撑系统、大型起重机械、施工用电、工地围墙、排水设施等安全生产薄弱环节和易发事故部位,确保各项防汛措施落实到位。

为了做好汛期建筑工地的安全监管,市住建局按照市防指要求,加强部署,对安全生产薄弱环节、易发事故重点部位开展巡查治理,共摸排出我市临山临水深基坑等项目20个;加强防范,指导所有在建工地构建24小时畅通通信网络体系,保障上下信息畅通,并准备抢险物资,充分保障防洪应急抢险需要;加强预警,密切关注气象实时变化信息,第一时间传达气象信息,科学决策,妥善处置;加强协作,与企业项目部以及属地乡镇(街道)保持紧密联系,形成防汛合力。

做好防汛准备 确保公路畅通

为应对此次强降雨,市交通运输局提前谋划,切实加强巡查

值守和应急处置。

汛期来临前,市公路与运输发展中心下属畅达养护公司在排查中发现305省道K140+800M上行段山体发生局部位移,且有进一步扩大的可能,存在较大的道路交通安全隐患。经多部门人员赴现场踏勘后商议决定,对该段道路实行交通封闭管制措施,同时加强巡查、监测,并增设各类警示标识牌、警示柱、爆闪灯等,劝导车辆由对向车道双向通行,以确保该路段安全畅通。

记者在寿昌公路管理站的仓库内看到,各类标识标牌、防汛编织袋、沙包等应急物资准备齐全,各应急抢险车辆也在站内随时等待出车抢险。据寿昌公路管理站站长刘文龙介绍,目前,该站共有54人,其中20人24小时待命,随时准备出动。另外,在防汛物资方面,该站备有沙泥30方,轮补料20吨,各类标识标牌上百块,工具车3辆,挖掘机、叉车各1台,皮卡2辆,做好了充足的防汛准备。

(记者 鲍玲燕 江涛 汤梦婷)

快乐体操 强身健体

6月17日至19日,2022年浙江省青少年阳光体育(体育传统项目学校)快乐体操比赛在我市体育馆举行。本次比赛由省体育局、省教育厅主办,市文广旅体局承办,设快乐集体操、体操、艺术体操、蹦床、技巧、街舞6个竞赛项目,共有来自全省各地的17支代表队220名运动员参赛。

(记者 邓林
通讯员 程柳静)



(记者 叶芳)